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PL Instrukcja montazu
WARUNKI BEZPIECZNEGO MONTAZU | UZYTKOWANIA

Producent nie ponosi zadnej odpowiedzialnosci za uszkodzenia
spowodowane nieprawidtowym uzywaniem wyrobu, zmiany
konstrukcyjne, stosowanie nieodpowiednich elementéw, oraz
nieprzestrzeganie niniejszej instrukcji.

*Oprawa oswietleniowa LED jest przystosowana do zasilania
napieciem statym 12V.

*Oprawa oswietleniowa LED musi byc¢ zasilana z zasilacza 230V
AC/12V DC.

eSumaryczna moc podtaczonych opraw LED nie moze przekraczac¢
znamionowej mocy zasilacza. Parametry techniczne wyszczegélnione
na etykiecie produktu.

*Montaz wykonac zgodnie z zaleceniami instrukcji montazu.
*Podczas montazu oprawa nie moze by¢ podfaczona do Zrédta pradu.
*Do czyszczenia oprawy nalezy stosowac wylacznie delikatne, suche
tkaniny, nie nalezy stosowac srodkéw czyszczacych.

*W przypadku jakichkolwiek watpliwosci nalezy skontaktowac sig z
fachowcem.

*Podczas nie uzywania o$wietlenia przez dituzszy czas, w celu
oszczednosci energii elektrycznej nalezy odiaczy¢ od sieci uktad
zasilajacy.

MONTAZ

*Delikatnie wyciaggnac podzespoty z opakowania.

*Wyznaczy¢ miejsce montazu opraw i miejsce przeprowadzenia
przewodu przytaczeniowego.

*W razie potrzeby wywierci¢ otwor na przewdd przytaczeniowy
(zalecany otwér 7mm ).

*Zamontowac oprawy do powierzchni montazowe;j.

*Wtyczke oprawy LED podigczyc do gniazda uktadu zasilajgcego.
*Sprawdzi¢ poprawno$¢ montazu i potaczen.

*Podtaczy¢ wtyczke zasilacza do gniazdka sieciowego 230V~50Hz.
*Wiaczy< zasilanie przetacznikiem.

EN Installation Instructions
CONDITIONS FOR SAFE INSTALLATION AND USE

The manufacturer assumes no responsibility for damage caused by
improper use of product design changes, the use of inappropriate
components, and failure of this manual.

 LED luminaire is designed for 12V dc power.

* The LED lighting fixture must be powered by AC 230V AC/12V DC.
* The total power of the connected LED luminaires may not exceed
the rated output power. Specifications are listed on the label.

* Mounting options recommended installation instructions.

* When mounting the luminaire can't be connected to a power
source.

* To clean the frame, use only soft, dry cloth, do not use detergents.
* In case of any doubt, consult a builder.

* When not using the lights for a long time, in order to save
electricity, should be disconnected from the mains supply system.

INSTALLATION

 Gently pull the components of the package.

* Determine the mounting location of binding and the location where
the cord.

« If necessary, drill a hole for the connecting cord (recommended hole
7mm).

* Mount the housing to the mounting surface.

* Plug the LED fixtures plugged into the supply system.

* Check mounting and connections.

* Plug the power cord into the outlet of 230V ~ 50Hz.

* Turn the power switch.

GW Installationsanleitung
BEDINGUNGEN FUR EINBAU UND DIE BEDIENUNG

Der Hersteller iibernimmt keine Verantwortung fiir Schaden durch
unsachgeméRen Gebrauch des Produktes Design-Anderungen, die
Verwendung ungeeigneter Komponenten und Versagen der
Bedienungsanleitung verursacht.

¢ LED-Leuchte ist fir 12V DC ausgelegt.

* Die LED-Leuchte muss von AC 230V AC/12V DC versorgt werden.
* Die Gesamtleistung der angeschlossenen LED-Leuchten darf die
Nennleistung. Technische Daten sind auf dem Etikett aufgefiihrt.
 Befestigungsmoglichkeiten empfohlen Installationsanweisungen.
 Bei der Montage der Leuchte kann nicht an eine Stromquelle
angeschlossen werden.

* Um den Rahmen reinigen, verwenden Sie nur weiches, trockenes
Tuch, verwenden Sie keine Reinigungsmittel.

« Im Zweifelsfall, konsultieren Sie einen Bilder.

* Bei Nichtgebrauch die Lichter fiir eine lange Zeit, um Strom zu
sparen, sollten vom Stromnetz getrennt werden.

INSTALLATION

* Ziehen Sie die Komponenten des Pakets.

* Bestimmen Sie den Einbauort der Bindung und den Ort, wo das
Kabel.

¢ Falls notwendig, bohren Sie ein Loch fiir das Verbindungskabel
(empfohlen Loch 7mm).

* Montieren Sie das Gehduse auf der Montageflache.

 Stecken Sie die LED-Leuchten eingesteckt in das Versorgungsnetz.
« Uberpriifen Sie Einbaus und der Anschliisse.

* SchlieBen Sie das Netzkabel in die Steckdose von 230V ~ 50Hz.

* Schalten Sie den Netzschalter.

FR Instructions d'installation
CONDITIONS D'INSTALLATION ET UTILISATION

Le fabricant n'assume aucune responsabilité pour les dommages
causés par une mauvaise utilisation des changements de conception
de produits, I'utilisation de composants inappropriés, et I'échec de ce
manuel.

 LED luminaire est congu pour une alimentation 12V DC.

* Le luminaire LED doit étre alimenté par le secteur 230V DC AC/12V.
* La puissance totale des luminaires LED connectés ne peut pas
dépasser la puissance de sortie nominale. Les spécifications sont
énumérées sur |'étiquette.

* Les options de montage recommandé instructions d'installation.
 Lors du montage du luminaire ne peut pas étre connecté a une
source d'alimentation.

* Pour nettoyer le cadre, utilisez uniquement chiffon doux et sec, ne
pas utiliser de détergents.

* En cas de doute, consultez un constructeur.

¢ Lorsque vous n'utilisez pas les lumiéres pendant une longue
période, afin d'économiser de I'électricité, doit étre déconnectée du
systéme d'alimentation secteur.

INSTALLATION

* Tirez doucement sur les composants de I'emballage.

¢ Déterminer I'emplacement de montage de la liaison et I'endroit ot
le cordon.

* Si nécessaire, percer un trou pour le cordon de raccordement (trou
recommandé 7mm).

* Monter le boitier a la surface de montage.

 Branchez les appareils LED branché sur le systéme
d'approvisionnement.

 Vérifier le montage et les connexions.

* Branchez le cordon d'alimentation dans la prise de 230V ~ 50Hz.
* Tourner l'interrupteur d'alimentation.

NL Installatie-instructies
VOORWAARDEN VOOR VEILIG INSTALLATIE EN GEBRUIK

De fabrikant aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade
veroorzaakt door oneigenlijk gebruik van het product veranderingen
in het ontwerp, het gebruik van ongeschikte onderdelen, en het falen
van deze handleiding.

* LED-armatuur is geschikt voor 12V gelijkstroom.

* De LED-verlichting toestel moet worden gevoed door 230 V
wisselstroom AC/12V DC.

* Het totale vermogen van de aangesloten LED-armaturen mag niet
hoger zijn dan het nominale vermogen. Specificaties staan vermeld
op het etiket.

* Montage worden aanbevolen installatie-instructies.

* Bij de montage van de lamp niet kan worden aangesloten op een
stroombron.

* Om het frame schoon te maken, gebruik dan alleen een zachte,
droge doek, gebruik geen schoonmaakmiddelen.

* In geval van twijfel, raadpleeg dan een bouwer.

* Wanneer u de verlichting met behulp van voor een lange tijd, om
elektriciteit te besparen, moet worden losgekoppeld van het
stroomnet-systeem.

INSTALLATIE

* Trek de onderdelen van het pakket.

* Bepaal de montageplaats van binding en de locatie waar het snoer.
« Indien nodig, een gat te boren voor de verbindingskabel
(aanbevolen gat 7mm).

* Monteer de behuizing op het montagevlak.

s Steek de LED-armaturen aangesloten op het net.

* Controleer de montage en de aansluitingen.

» Steek de stekker in het stopcontact van 230V ~ 50Hz.

* Zet de hoofdschakelaar.

CZ Navod k instalaci
PODMINKY PRO BEZPECNE INSTALACI A POUZITI

Vyrobce nenese zadnou zodpovédnost za $kody zplsobené
nespravnym pouZzivanim vyrobku zmén konstrukce, pouZiti
nevhodnych komponent, a selhani v tomto navodu.

* LED svitidlo je ureno pro napajeni 12 V DC.

* Osvétleni LED svitidla musi byt napdjen AC 230V AC/12V DC.
 Celkovy vykon pfipojenych LED svitidel nesmi byt vy3si nez
jmenovity vykon. Specifikace jsou uvedeny na etiketé.

* Montdzni moznosti doporucuje navod.

* Pfi montézi svitidla nemuze byt pfipojen ke zdroji elektrické energie.
o K ¢isténi ramu, pouZivejte pouze mékky a suchy hadfik, nepouzivejte
saponaty.

 V pfipadé jakychkoli pochybnosti se poradte se stavitel.

* Pokud nepouzivate svétla na dlouhou dobu, aby zachranil elektfiny,
by mél byt odpojen od elektrické napéjeci sité.

INSTALACE

* Opatrné vytahnéte soucasti baleni.

 Stanovte misto montaze z vazby a misto, kde kabel.

* V pfipadé potfeby vyvrtejte otvor pro spojovaci kabel (doporuéena
diry 7mm).

* namontujte kryt na montazni povrch.

* Zapojte LED svitidla zapojen do napajeci sité.

* Zkontrolujte, montaz a pfipojeni.

* Zapojte napajeci kabel do zasuvky na 230V ~ 50 Hz.

* Zapnéte hlavni vypinac.
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